Статья:     «Собрание граждан 27.02.18 г.»
 27 февраля 2018 г. в Речушинском сельском поселении прошло собрание граждан.  На собрании присутствовало 98 человек. Приняли участие руководители района, руководители предприятий и учреждений, депутаты и жители поселка.
Основные вопросы собрания:
- Информация Главы Речушинского сельского поселения Коротковой О.А. о работе за прошедший период (с января 2017 года по настоящее время). 
- О ремонте летнего водопровода.                                                                                                   – О введении платы за сбор и вывоз твердых коммунальных отходов.
- Строительство нового комплекса « школа-детский сад»
В выступлении Коротковой О.А.. были освещены основные результаты работы администрации за 2017 г.  и планы на 2018 г.
По итогам отчета от населения вопросов не поступило. Работа администрации оценена положительно. 
По вопросу ремонта летнего водопровода выступила  Букина С.М.- руководитель контрольной комиссии по сбору денежных средств за ремонт летнего водопровода. Огласила результаты поливочного сезона 2017 г.
На сегодняшний день за ремонт водопровода должны 12 домовладельцев.
Задолженность за пользование водой перед ООО «Теплосервис» составляет 89 000 руб.
Плату за ремонт водопровода решили оставить прежнюю 300 руб. со двора.
Должников за прошлый  поливочный сезон решили не подключать.
Постановлением администрации № 13 от 21.02.2018 г. была установлена  стоимость привозной воды, которая составит 42 руб. за 200 л.
Согласно действующему законодальству в поселении  регулярно должен осуществляться сбор и вывоз мусора. Данная услуга будет платная и введена с 1.06.2018 г. 
       После отчета начался активный диалог руководства района с местными жителями, в ходе которого были озвучены не только вопросы общесельского, но и частного характера. Так, важной для всех присутствующих  стала затронутая во время схода тема строительства или ремонта Речушинской школы. Мэр Нижнеилимского района Романов М.С. рассказал жителям поселка о действиях администрации Нижнеилимского района и Департамента образования по этому вопросу. 
       Жители поселка крайне обеспокоены условиями обучения детей  и надеяться, что в следующем учебном году будут соблюдены  условия санитарной нормы и наши дети не будут мерзнуть.  
Доклады и выступления сопровождались слайдами.
Собрание прошло активно, жители высказали свои замечания, предложения, задавали  вопросы. 
Составлен протокол с поручениями.
