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п.  РЕЧУШКА
ПРОТОКОЛ                                                                                                                  заседания Думы                                                                                                Речушинского сельского поселения

От «31» марта 2016 г.  
№ 45
Речушинское сельское                                                                                                                                                      поселение
Председательствующий:      Короткова О.А.- глава Речушинского СП
Ведение протокола:                Заметина Н.В. специалист  администрации   
Присутствовали: Аниконова Татьяна Александровна, Гасанова Валентина Леонидовна, Гомзяков Сергей Юрьевич, Заметина Ольга Николаевна, Капустина Татьяна Николаевна, Кузнецова Ольга Александровна, Лабзина Наталья Михайловна.

1.  «О внесении изменений в Решение Думы Речушинского сельского поселения Нижнеилимского района «О бюджете Речушинского муниципального образования на 2016 г.» от 29.12.2015 г. № 144» (докладчик Тарадеевская Л.Я.).
2.  ««Об утверждении Положения об оплате труда =главы Речушинского сельского поселения» (докладчик Тарадеевская Л.Я.).
3.	«Об утверждении Положения об оплате труда заместителя председателя  Думы Речушинского сельского поселения» (докладчик Тарадеевская Л.Я.).
4.	«О внесении дополнений в программу Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Речушинское сельское поселение с 2015 по 2025 гг.»» (докладчик Куроченко Н.Н.).
5.	«Об отмене Решения Думы № 129 от 27 августа 2015 года «Об утверждении Положения «Об особенностях направления работников в служебные командировки»» (докладчик Заметина Н. В.).
6.	Разное
    Уважаемые депутаты!  В заседании Думы принимают участие семь депутатов, кворум для открытия заседания имеется. Есть предложение заседание думы открыть. Будут ли другие мнения?  Нет. Кто за то, чтобы заседание Думы открыть прошу голосовать. 
за – 7,  против -  нет, воздержался -  нет.                                                              Голосование «за»  открытие заседания Думы – единогласно.
По первому вопросу: «О внесении изменений в Решение Думы Речушинского сельского поселения Нижнеилимского района «О бюджете Речушинского муниципального образования на 2016 г.» от 29.12.2015 г. № 144» 
 Слушали: Короткову О.А.., которая пояснила, что необходимо внести изменения в бюджет, а именно в расходную част бюджета. Со статьи заработной платы нужно снять средства в размере 27 тыс. руб., из них 12 тыс. руб. – средства, необходимые заплатить за работу сайта Речушинского сельского поселения и 15 тыс. руб. – на заработную плату школьников, которые приняты на работу до 30 апреля 2016 г.
«За» внесение изменений проголосовали все депутаты.
По второму вопросу: ««Об утверждении Положения об оплате труда главы Речушинского сельского поселения»
Слушали: Тарадеевскую Л.Я., которая сообщила, что в Положение необходимо внести изменения, которые связаны с тем, что у главы Речушинского сельского поселения сняли 10 % за доступ к секретной информации (убрали секретку). КСП Нижнеилимского муниципального района сделала замечание по поводу того, что расчет денежного вознаграждения должен быть прописан не в Решении, как это было ранее, а в Положении-приложении.
Представленный проект Положения был рассмотрен депутатами.
«За» утверждение Положения проголосовало 7 депутатов.
По третьему вопросу: «Об утверждении Положения «Об оплате труда заместителя председателя  Думы Речушинского сельского поселения»» 
 Слушали: Тарадеевскую Л.Я., которая сообщила, что изменения связаны с тем, что необходимо расчет денежного вознаграждения, так же как и у главы прописать в Приложении, а не в самом  решении, как это было ранее.
 За данное решение проголосовало 7 человек.
По четвертому вопросу: «О внесении дополнений в программу Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Речушинское сельское поселение с 2015 по 2025 гг.»»
Слушали: Куроченко Н.Н., которая сообщила, что для подготовки котельных Речушинского сельского поселения к отопительному сезону 2016-2017 гг. из областного бюджета будут выделены средства, и в связи с этим необходимо внести дополнения в программу Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Речушинского СП на 2015-2025 гг.
«За» принятие данного решения проголосовало 7 депутатов.
По пятому вопросу: «Об отмене Решения Думы № 129 от 27 августа 2015 года «Об утверждении Положения «Об особенностях направления работников в служебные командировки»»
Слушали: Заметину Н.В., которая сообщила, что Положение, принятое в августе 2015 года не соответствует требованиям, необходимо внести поправки.
Депутаты, посовещавшись, решили данное решение отменить и предложить администрации Речушинского сельского поселения разработать новое Положение и утвердить его Постановлением.
[bookmark: _GoBack]За принятие данного решения проголосовали единогласно.


Председатель Думы  Речушинского
сельского поселения                                                 Короткова О.А.

Протокол вела       
секретарь                                                                    Заметина Н.В.


